PRZEDMIAR ROBOT

Przebudowa ulicy Szkolnej w miejscowosci Dobrzykowice km 0+000-0+458
- tgczniki i prég przy szkole

Poz. Nr zat. Opis robot i obliczenie ilosci Jednostka llos¢
Kosztor.
1 2 3 4 5

ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

1. Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych
wraz z wykonaniem geodezyjnych pomiarow
powykonawczych w wersji papierowej i elektroniczne;.
Geodezyjna dokumentacja powykonawcza:
- warstwa wektorowa w otwartym formacie TAB lub
SHP,
- warstwa wektorowa w uktadzie wspoétrzednych
geodezyjnych 2000 strefa 6,
- wszystkie informacje muszg by¢ zawarte na jednej
warstwie wektorowe;j.
*tacznik | — km 0+000-0+041 = 0,041km
* tgcznik Il — km 0+000-0+034 = 0,034km

Razem km 0,075

2. Frezowanie istniejgcej nawierzchni bitumicznej na
$rednig grubos¢ 5cm z wywozem frezowin na
odlegtos¢ do 5km.
* tacznik | — km 0+000-0+041 = 184,00
* tacznik Il — km 0+000-0+034 = 156,00
*prég spowalniajgcy na wysokosci posesji nr 12
8,00 x 4,50 = 36,00

Razem m2 376,00

3. Rozbidrka konstrukcji jezdni o nawierzchni z kruszywa
kamiennego grubosci 20cm z wywozem urobku na
odlegtos¢ do 5km i ponownym wbudowaniem na
drodze gruntowej wraz z wykonaniem koryta i
zageszczeniem.

*tacznik |

km 0+000-0+041 - 41,00x4,00=164,00

wyokraglenia = 79,50

*tacznik Il
km 0+000-0+034 - 34,00x4,00=136,00 m2 487,00
wyokraglenia = 107,50

Razem

ROBOTY ODWODNIENIOWE

4, Przebudowa (rozbidrka istniejgcego i wykonanie
nowego) przy krawedzi jezdni wpustu ulicznego
(studzienki sciekowej) z osadnikiem z rur betonowych
o $rednicy 500mm wraz z wykopaniem i zasypaniem
wykopu i obetonowaniem (beton B-20) kotnierza
studzienki (pasek betonu szer. 0,30m i grub. 15cm
wokét kotnierza).

tacznik Il — 1 szt. szt. 1

PODBUDOWA

5. Wykonanie koryta na srednig gtebokos$¢ 30cm wraz z
profilowaniem i zageszczeniem podtoza oraz
wywozem urobku na wysypisko.
*tgcznik |
km 0+000-0+041 — 41,00x4,20=172,20
wyokraglenia = 79,50
*tgcznik Il
km 0+000-0+034 — 34,00x4,20=142,80
wyokraglenia = 107,50
Razem m2 502,00

6. Wykonanie warstwy odsaczajgcej z piasku. Grubosé
warstwy 10cm. m2 502,00
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Poz.

Kosztor.

Nr zat.

Opis robét i obliczenie ilosci

Jednostka

llosé

1

3

4

7.

Wykonanie podbudowy z kruszywa kamiennego
grubo$¢ 23cm w dwédch warstwach:
warstwa dolna — grubosci 15¢cm — z kruszywa o
uziarnieniu 0-63,0mm,
warstwa gérna — grubosci 8cm — z kruszywa o
uziarnieniu 0-31,5mm.
*tacznik |
km 0+000-0+041 - 41,00x4,20=172,20
wyokraglenia = 79,50
*rgcznik Il
km 0+000-0+034 - 34,00x4,20=142,80
wyokraglenia = 107,50

Razem

m2

502,00

Skropienie emulsjg asfaltowg w ilosci 1,0kg/m2
wykonanej podbudowy z kruszywa kamiennego.

m2

502,00

NAWIERZCHNIA

Wykonanie warstwy wigzacej z betonu asfaltowego
AC16W. Grubos¢ warstwy 4cm.
*tacznik |
km 0+000-0+041 - 41,00x4,00=164,00
wyokraglenia = 79,50
*tacznik Il
km 0+000-0+034 - 34,00x4,00=136,00
wyokraglenia = 107,50

Razem

m2

487,00

10.

Wykonanie warstwy Scieralnej z betonu asfaltowego
AC11S. Grubos¢ warstwy 4cm.

m2

487,00

11.

ELEMENTY ULIC

Ustawienie kraweznikow betonowych 15x30cm (jako
opornikéw) na tawie betonowej 30x10cm z oporem
10x15cm z betonu klasy C12/15 w uprzednio
wykonanym rowku.

*prég spowalniajgcy na wysokosci posesji nr 12
2x4,50 + 2x8,00 = 25,00

25,00

12.

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej, brukowej
grubosci 8cm w kolorze czerwonym na podsypce z
miatu kamiennego 0/5 grubosci 3cm z wypetnieniem
spoin piaskiem.

*prég spowalniajgcy na wysokosci posesji nr 12

8,00 x 5,10 = 40,80

m2

40,80

13.

WYKONANIE POBOCZY

Utozenie warstwy kruszywa kamiennego o uziarnieniu
0-31,5mm $redniej grubosci 15cm w uprzednio
wykonanym korycie wraz z profilowaniem i
zageszczeniem oraz wywozem gruntu z korytowania
*tacznik |
km 0+000-0+041 - 41,00x(0,50+0,50)=41,00
wyokraglenia = 20,00x(0,50+0,50) = 20,00
*tgcznik Il
km 0+000-0+034 - 34,00x(0,50+0,50)=34,00
wyokraglenia = 20,00x(0,50+0,50) = 20,00

Razem

m2

115,00
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Poz.

Kosztor.

Nr zat.

Opis robét i obliczenie ilosci
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1

3

4

14.

Rozplantowanie na poboczu drogi gruntu z ziemi

urodzajnej uprzednio nawiezionej z nadaniem

odpowiedniego spadku i z zageszczeniem.

Srednia grubo$¢ 10cm.

*tacznik |

km 0+000-0+041 - 41,00x(0,50+0,50)=41,00

wyokraglenia = 20,00x(0,50+0,50) = 20,00

*racznik Il

km 0+000-0+034 - 34,00x(0,50+0,50)=34,00

wyokraglenia = 20,00x(0,50+0,50) = 20,00
Razem

m2

115,00

15.

Porzadkowanie i profilowanie terenu przylegtego do
jezdni: koszenie trawy, chwastéw, wycinka krzakow,
zbieranie $mieci i gruzu oraz wyréwnanie terenu na
szerokosci catego pasa drogowego wraz z wywozem
zebranych $mieci, krzakéw i gruzu na wysypisko.

* tgcznik | — km 0+000-0+041 = 41,00x3,00=123,00
* kgcznik Il — km 0+000-0+034 = 34,00x3,00=102,00

Razem

m2

225,00

16.

OZNAKOWANIE DROG | URZADZENIA BRD.

Ustawienie na poboczu drogi ocynkowanych stupkow
do znakoéw o srednicy 60mm. Stupki w czesci dolnej z
zamontowang poprzeczkg uniemozliwiajgcg ich
okrecanie, posadowione w gruncie min 0,70m z
obetonowaniem 30x30x30cm w celu zachowania
pionu, wystajgce 2,00m od poziomu krawedzi jezdni do
poziomu goérnej czesci tarczy znaku.

Razem

szt.

17.

Ustawienie znakéw drogowych pionowych z grupy

Srednie:

A-11la -2 szt.,

T-1-2szt. (20 m)

Znaki wykonane z folii odblaskowej | typu, na

podktadzie z blachy ocynkowanej, z podwojnie

zaginanym brzegiem na catym obwodzie znaku,

przymocowane obejmami do stupkdw, uprzednio

ustawionych, na wysokosci 2,00m od poziomu

krawedzi jezdni do poziomu dolnej tarczy znaku.
Razem

szt.

18.

Wykonanie oznakowania poziomego jezdni
materiatami cienkowarstwowymi — farbg akrylowg biatg
z elementami odblaskowymi - linia P-25.

Razem

m2

2,00

19.

Wykonanie oznakowania poziomego jezdni
punktowymi elementami odblaskowymi (,kocie oczka”
dwustronne).

Razem

szt.




